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 รายงานการประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 คร้ังท่ี 2 ประจำป( พ.ศ. ๒๕66 

เม่ือ วันท่ี 15 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕66  เวลา 08.3๐ น. 
ณ  ห8องประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 

ผู8เข8าประชุม 
๑. นายดำรงศักดิ์  แสนกล�า  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายพรเพชร  แก�วพินึก  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายวินัย  ทะลายรัมย�  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๓ 
๔. นายมานพ  ไขแสง    สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๔ 
๕. นายเทียน  ดียิ่ง   สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๖ 
๖. นายเอกนรินทร� ทยานรัมย�  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๗ 
๗. นางปฐมพร  ผลเจริญ   สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๘ 
๘. นางสาวละเอียด  บุตรแวว  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๙ 
๙. นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย�  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๑ 

เลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
ผู8ไม�มาประชุม 
   -ไม�มี- 
 
ผู8เข8าร�วมประชุม 

1. นายณรงค�  พาร่ืนรัมย�  นายกองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
2. นายวิเชียร  กันรัมย�   รองนายกองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
3. นายทัศน�  สอนบุญชู   รองนายกองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
4. นายรังสรรค�  นครศรี   เลขานุการนายก 
5. จ�าสิบเอกธวัชชัย  สวัสด ี  นักวิชาการศึกษา 
6. นางเนาวรัตน� มากสวาสดิ์  ผอ.กองการศึกษาฯ 
7. นายอุทัย  ชัยกิตติพร   รองปลัดฯ 
8. นายสมพร  ดีด�วยชาติ  ผอ.กองช�าง 
9. นางปาริชาติ  คำGเดช  นักจัดการงานท่ัวไป 
10. นายชำนาญ โอสถประสาท  เจ�าพนักงานธุรการ 
11. นางประถุม เจริญศิริ   ประธาน อสม. 
12. นายทองนาค พนุมรัมย�  ผู�ช�วยผู�ใหญ�บ�านหมู� 1 
13. นายเยีอน ทะรุนรัมย�   ผู�ช�วยผู�ใหญ�บ�านหมู� 3 
14. นายทีน พนุมรัมย�   ผู�ช�วยผู�ใหญ�บ�านหมู� 6 
15. นายมาโนช  ทะเรืองรัมย�  ผู�ใหญ�บ�านหมู� 9 
16. นายประเด็จ  พะนุมรัมย�  ผู�ใหญ�บ�านหมู� 5 
17. นางพีรภรณ�  ทะลายรัมย�  ผู�ใหญ�บ�านหมู� 4 
18. นายสุพัน  ธนะรัมย�   กำนัน 
19. นางจิราวรรณ  สุบินวงศ�  นักวิชาการตรวจสอบภายใน 
20. นางสาวนรินทร�นิภัทร  ทองทา  ผู�ช�วยเจ�าพนักงานธุรการ 

/...นางสาว 
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21. นางสาวศุภลักษณ�  ตาไล  ผู�ช�วยนักทรัพยากร 
22. นายสมัคร  เจริญรัมย�   นักพัฒนาชุมชน 
23. นางนันทิยา  วงษ�สำแดง  นักทรัพยากรบุคคล 
24. นางสาวอัจจิมา สวัสดิ์รัมย�  ผู�ช�วยบันทึกข�อมูลงานสวัสดิการ 
25. นางสาวกนกกาญจน�  โกรัมย�  ผช.นวก.การเงินและบัญชี 
26. นายคมกริช  ทองงาม   เจ�าพนักงานจัดเก็บฯ 
27. นางสาวณัฐนิชา  แสงเพชร  ผช.เจ�าพนักงานพัสดุ 
28. นายสุรศักดิ์  สงวนศรี   ผช.จพง.จัดเก็บรายได� 
29. นางสาวลลินี  ท�องที่พิมาย  ผช.บันทึกข�ออมูลงานสวัสดิการ 
30. นางสาววิลาสินี ท�องท่ีพิมาย  ผู�ดูแลเด็ก(ทักษะ) 
31. นางสาวจิรัฐติกาล  พิรานรัมย�  ผู�ช�วยนักจัดการงานท่ัวไป 
32. นางเรวดี  อะเพื่อนรัมย�  คนงานท่ัวไป 
33. นางสาวกมลลักษณ�  สุรินทร�ไชย ผู�ช�วยบันทึกข�อมูล 
34. นางฉตารักษ�  อาจทวีกูล  นักวิเคราะห�ฯ 
35. นายเสกสรร  เพ็ชรศรี   ผช.นักเคราะห�ฯ 

 
เร่ิมประชุมเวลา 08.30 น. 

เม่ือครบองค�ประชุม นายดำรงศักดิ์  แสนกล�า ประธานสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์               
ทำหน�าที่เปQนประธานที่ประชุมฯ ได�กล�าวเปRดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังต�อไปนี้    
       
ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่องท่ีประธานแจ8งให8ท่ีประชุมทราบ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  แจ�งให�สมาชิกทราบเก่ียวกับการออกโฉนดสำหรับที่หลวง นสล.ของหมู�ต�างๆ 
   ประธานสภาฯ     

ระเบียบวาระที่ 2  เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาฯ คร้ังท่ีแล8ว   
  2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ สมัยสามัญ สมัยที่ 2  
ครั้งที่ 1 ประจำป( พ.ศ. ๒๕66 เม่ือ วันท่ี 8 เดือน พฤษภาคม พ.ศ.๒๕66 

นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  เชิญเลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ได�อ�านรายงาน 
   ประธานสภาฯ การประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์สมัยสามัญ สมัยที่ 2 คร้ังท่ี 1  

ประจำปU ๒๕66  เม่ือวันที่ 8 พฤษภาคม 2566 ให� สมาชิกสภาองค�การบริหาร
ส�วนตำบลเมืองโพธิ์และตรวจรายงานการประชุมไปพร�อมๆ กัน เชิญครับ  

นายสังวอน สวัสด์ิรัมย� อ�านรายงานการประชุมให�สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
   เลขานุการสภาฯ   ทุกท�านฟXงและตรวจรายงานการประชุมไปด�วย  

นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า เม่ือสมาชิกสภาฯ ทุกท�านได�ฟXงและพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมคร้ัง 
   ประธานสภาฯ   ท่ีแล�ว เห็นว�าอย�างไร ถูกต�องหรือมีสิ่งอ่ืนใดจะแก�ไขหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม 

อีกหรือไม� 
/...มติที่ 
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มติที่ประชุม  ได�ตรวจสอบโดยละเอียดรอบคอบแล�วเห็นว�าถูกต�องจึงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  คร้ังท่ี 1 ประจำปU พ.ศ.๒๕66 เม่ือวันท่ี 8 พฤษภาคม 2566   มีมติรับรอง
เปQนเอกฉันท� 

ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่อง ญัตติและกระทู8 
  -ไม�มี- 

ระเบียบวาระที่  4  เรื่องเสนอให8ท่ีประชุมทราบ 
  -ไม�มี- 

ระเบียบวาระที่ 5  เร่ืองเสนอเพ่ือพิจารณาลงมติ 

5.1 พิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ�าย ประจำป( พ.ศ.2566 

นายดำรงศักดิ์  แสนกล8า  การโอนงบประมาณผมขอเชิญท�านนายกครับ เชิญครับ 
   ประธานสภาฯ    

นายณรงค�  พารื่นรัมย�  ในส�วนนี้ผมต�องมอบหมายงานให� ผอ.กองช�าง ซ่ึงเปQนกองหลักในการโอนครั้งนี้ 
นายก อบต.เมืองโพธิ์    

นายสมพร ดีด8วยชาติ   ครับ การโอนงบประมาณในครั้งนี้นั้น อบต.มีความจำเปQนท่ีจะต�องโอนเก่ียวกับ 
   ผอ.กองช�าง   เคร่ืองคอมพิวเตอร�ของกองการศึกษา 1 เคร่ือง เปQนเคร่ืองคอมพิวเตอร�  All In 

One  สำหรับงานสำนักงาน เปQนเงิน 20,000 บาท ส�วนของทางกองช�างน้ันการ
โอนคร้ังน้ีนั้นเนื่องจากได�รับแจ�งความเดือดร�อนจากประชาชนเก่ียวกับทางที่ขาด
คลองหนองระหารซ่ึงทาง อบต.เมืองโพธิ์เห็นว�าเปQนความจำเปQนเร�งด�วนจึงต�องโอน
ต้ังจ�ายในรายการใหม�เพื่อแก�ปXญหาในคร้ังน้ีและหมู�ท่ี 7 มีโครงการตามข�อบัญญัติ
งบประมาณรายจ�ายประจำปUงบประมาณ พ.ศ.2566 เปQนโครงการก�อสร�างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก ซ่ึงเปQนถนนนของ อบจ.เปQนเจ�าของและได�รับการจัดสรร
งบประมาณในการก�อสร�างเปQนถนนลาดยางแล�วขณะน้ีได�มีการจัดซ้ือจัดจ�าง
เรียบร�อยแล�ว  รอการดำเนินการ ของเราเลยไม�จำเปQนต�องใช�งบประมาณใน
โครงการนี้ จึงขอโอนไปตั้งจ�ายในรายการใหม�เปQนโครงการวางท�อระบายน้ำหมู�ที่ 7 
แทน รายละเอียดท้ังหมดนั้นตามเอกสารโอนงบประมาณท่ีส�งไปพร�อมหนังสือเชิญ
ประชุมแล�ว (ช้ีแจ�งในรายการต�างๆจนแล�วเสร็จ)   

นายดำรงศักดิ์  แสนกล8า มีท�านใดจะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือเปล�าครับ เชิญครับ 
   ประธานสภาฯ ไม�มีผมขอมติท่ีประชุมครับ  

   มติท่ีประชุม  มีมติอนุมัติให�โอนงบประมาณรายจ�ายประจำปUงบประมาณ พ.ศ.2566 คร้ังท่ี 15  
                      มติเปQนเอกฉันท� รายละเอียดตามเอกสารบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ�าย 
  ประจำปUงบประมาณ พ.ศ.2566 คร้ังที่ 15 
 
                  /…5.2 พิจารณา 
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      5.2 พิจารณาอนุมัติแก8ไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ�ายประจำป( พ.ศ.2566 

นายดำรงศักดิ์  แสนกล8า  การแก�ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณผมขอเชิญท�านนายกครับ เชิญครับ 
   ประธานสภาฯ    

นายณรงค�  พารื่นรัมย�  เชิญ ผอ.กองช�าง ชี้แจงครับ 
นายก อบต.เมืองโพธิ์    

นายสมพร ดีด8วยชาติ   พิจารณาอนุมัติแก�ไขเปลี่ยนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจ�ายประจำปU  
ผอ.กองช�าง   พ.ศ.2566 น้ัน เปQนการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 

งานก�อสร�าง งบลงทุน ค�าที่ดินและสิ่งก�อสร�าง ประเภท ค�าปรับปรุงท่ีดินและ
สิ่งก�อสร�าง รายการ โครงการปรับปรุงถนนดินโดยลงหินคลุก หมู�ที่ 9 รอบสระ
หนองโสน จำนวน 176,000 บาท เดิมคำชี้แจงว�า  เพื่อจ�ายเป�นค�า ปรับปรุงถนน
ดินโดยลงหินคลุก หมู�ท่ี 9 รอบสระหนองโสน กว#าง 4 เมตร ยาว 780  เมตร หนา
เฉลี่ย 0.10 เมตร เกรดเกลี่ยเรียบ ติดตั้งป-ายโครงการ 1 ป-าย   (รายละเอียดตาม
แบบแปลนองค0การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์) พระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค0การบริหารส�วนตำบล พ.ศ.2537 (แก#ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 7 พ.ศ.2562)  
(สอดคล#องกับแผนพัฒนาท#องถ่ิน (พ.ศ.2566-2570 )เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง  
ครั้งท่ี 1  ข#อท่ี 98 หน#า 30) เนื่องจากเกิดความผิดพลาดในการบันทึกข#อมูลความ
ยาวไม�ถูกต#อง พ้ืนที่ในสามารถดำเนินการได# จึงขอเปลี่ยนแปลงเป�นข#อความใหม� 
คำชี้แจงว�า เพ่ือจ�ายเป�นค�า ปรับปรุงถนนดินโดยลงหินคลุก หมู�ที่ 9 รอบสระหนอง
โสน กว#าง 4 เมตร ยาว 708  เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร เกรดเกลี่ยเรียบ ติดต้ัง
ป-ายโครงการ 1 ป-าย   (รายละเอียดตามแบบแปลนองค0การบริหารส�วนตำบลเมือง
โพธิ์) พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค0การบริหารส�วนตำบล พ.ศ.2537 (แก#ไข
เพ่ิมเติมฉบับที่ 7 พ.ศ.2562) (สอดคล#องกับแผนพัฒนาท#องถ่ิน (พ.ศ.2566-2570 )
เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง คร้ังที่ 1  ข#อที่ 98 หน#า 30)  รายละเอียดทั้งหมดน้ันตาม
เอกสารอนุมัติแก�ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ�ายประจำปU งบประมาณ 
พ.ศ.2566 ที่ส�งไปพร�อมหนังสือเชิญประชุม  

นายดำรงศักดิ์  แสนกล8า มีท�านใดจะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือเปล�าครับ เชิญครับ 
   ประธานสภาฯ ไม�มีผมขอมติท่ีประชุมครับ  

   มติท่ีประชุม  มีมติอนุมัติแก�ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ�ายประจำปU พ.ศ.2566
ครั้งท่ี 2  มติเปQนเอกฉันท� รายละเอียดตามเอกสารขออนุมัติแก�ไขเปล่ียนแปลงคำ
ชี้แจงงบประมาณรายจ�ายประจำปU พ.ศ.2566 คร้ังที่ 2  

 

             /...นายดำรง 
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นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  ขณะนี้เวลา 12.00 น พักเท่ียงรับประทานอาหารแล�วเข�าร�วมประชุมสภาฯ ต�อไป 
   ประธานสภาฯ   เวลา 13.00 น. ครับ  

   ที่ประชุม  รับทราบ 

เร่ิมประชุมเวลา 13.00 น.   

5.3 พิจารณาร�างข8อบัญญัติองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ เร่ือง การติดต้ังบ�อดักไขมันบำบัดน้ำเสียใน
อาคาร พ.ศ.2566 

 นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  ตามท่ีองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ ได�เสนอร�างข�อบัญญัติองค�การ     
    ประธานสภาฯ   บริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ เรื่อง การติดตั้งบ�อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. 

2566 เพ่ือให�สภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์  

พิจารณาในวาระที่ 1  ข้ันรับหลักการแห�งร�างข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ เรื่อง การติดตั้งบ�อดักไขมันบำบัด
น้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2566 เพื่อให�สภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์  
 ขอเชิญนายกองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ได�แถลงหลักการและเหตุผล
เพ่ือให�สภาองค�การบริหาร ส�วนตำบลเมืองโพธิ์ได�พิจารณาดำเนินการต�อไป 

นายณรงค� พาร่ืนรัมย�   ได�แถลงหลักการและเหตุผลให�สภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ได�ทราบ
นายก อบต.เมืองโพธิ์  หลักการและเหตุผลในการเสนอร�างข�อบัญญัติดังต�อไปน้ี (รายละเอียดแนบท�าย 
    เอกสารน้ี) 

นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว�าด�วยข�อบังคับการประชุมสภาท�องถ่ิน  
    ประธานสภาฯ   ข�อ 45 ญัตติร�างข�อบัญญัติองค�การบริหารส�วนตำบลต�องพิจารณาเปQนสาม 

วาระ ถ�าไม�ใช�ญัตติร�างข�อบัญญัติงบประมาณ ที่ประชุมสภาจะอนุมัติให�พิจารณา 3 
วาระรวดก็ได� การพิจารณาวาระ ที่ 2 ให�ที่ประชุมสภาเปQนคณะกรรมการแปร
ญัตติ เต็มสภาฯ พ.ศ.๒๕๔๗ 

มติที่ประชุม   -รับทราบและมีมติพิจารณาอนุมัติให�พิจารณาสามวาระรวดเดียวด�วยคะแนนเสียงเปQนเอกฉันท� 

นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  ตามท่ีนายกองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ได�ชี้แจงและแถลงหลักการและ    
    ประธานสภาฯ   เหตุผลประกอบร�างข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ เร่ือง การติดตั้งบ�อดักไขมันบำบัด 
    น้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2566  มีสมาชิกสภาฯ ท�านใดท่ีจะอภิปราย ซักถาม  

ขอเชิญครับ  ถ�าไม�มี  ขอมติพิจารณาให�ความเห็นชอบใน วาระที่ 1 รับหลักการ
แห�งร�างข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์  

มติที่ประชุม    รับหลักการแห�งร�างข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ เร่ือง การติดต้ังบ�อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร  
พ.ศ.2566  ด�วยคะแนนเสียงเปQนเอกฉันท�  
 
          /...พิจารณา 
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พิจารณาวาระที่ 2 ข้ันแปรญัตติร�างข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ เร่ือง การติดตั้งบ�อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร  
   พ.ศ.2566  

นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  มีท�านใดจะแปรญัตติร�างข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ เรื่อง การติดตั้งบ�อดักไขมัน 
     ประธานสภาฯ  บำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ.2566  ถ�ามีเชิญครับในเม่ือไม�มีผมขอมติท่ีประชุมครับ 
 

มติที่ประชุม  มีมติเห็นชอบให�คงไว�ซ่ึงร�างเดิมข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ เร่ือง การติดตั้งบ�อดักไขมันบำบัดน้ำเสียใน 
      อาคาร พ.ศ.2566  ด�วยคะแนนเสียงเปQนเอกฉันท�      

พิจารณาวาระที่ 3  จะให�ตราเปQนข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ เร่ือง การติดตั้งบ�อดักไขมันบำบัดน้ำเสียในอาคาร 
พ.ศ.2566 หรือไม� 

นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  เร่ืองพิจารณาร�างข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ เรื่อง การติดตั้งบ�อดักไขมันบำบัดน้ำ 
    ประธานสภาฯ   เสียในอาคาร พ.ศ.2566  วาระที่ 3 ข้ันลงมติว�าจะให�ตรา   
    เปQนข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ ขอให�ที่ประชุมสภาฯ แห�งนี้ ลงมติว�าจะให�ความ 
    เห็นชอบตราเปQนข�อบัญญัติตำบล หรือไม� 

มติที่ประชุม  เห็นชอบให�ตราเปQนข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ เร่ือง การติดตั้งบ�อดักไขมันบำบัดน้ำเสียใน 
             อาคาร พ.ศ.2566  ด�วยคะแนนเสียงเปQนเอกฉันท�  

นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  เปQนอันว�ามติที่ประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ได�ให�ความเห็นชอบ    
     ประธานสภาฯ   ให�ตราเปQนข�อบัญญัติตำบลเมืองโพธิ์ เร่ือง การติดต้ังบ�อดักไขมันบำบัดน้ำเสียใน 

อาคาร พ.ศ.2566   ผมจะได�นำเสนอต�อนายอำเภอห�วยราชเพื่อได�โปรดพิจารณา
เห็นชอบเปQนข�อบัญญัติตำบลและนายกองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ลงนาม
ประกาศใช�ต�อไป 

ท่ีประชุม   -รับทราบ- 

ระเบียบวาระที่ 6 เร่ืองอ่ืนๆ   

นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  มีท�านใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ 

นายวินัย ทะลายรัมย� ขอให� อบต.เมืองโพธิ์ช�วยซ�อมแซมรางระบายน้ำชำรุดจุดบ�านนายสังเวด 
  ส.อบต.หมู�ที่ 3     

นายสุพัน  ธนะรัมย� ขอให� อบต.เมืองโพธิ์ช�วยซ�อมแซมท�อเมนประปาที่ร่ัวแตก 
      กำนัน 

นายประเด็จ พะนุมรัมย�  ขอบคุณสมาชิกท่ีให�ความสำคัญเร่ืองแก�ไขปXญหาความเดือดร�อนในครั้งนี้ 
   ผู8ใหญ�หบ8านหมู� 5 
    
              /…นายมาโนช 
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นายมาโนช ทะเรืองรัมย�  ขอให� อบต.เมืองโพธิ์ช�วยซ�อมแซมถนนทางเข�าหมู�บ�าน 
   ผู8ใหญ�หบ8านหมู� 9 

นายทิ่น พนุมรัมย� ขอให� อบต.เมืองโพธิ์ช�วยดำเนินการก�อสร�างถนนดินจากนายนายชิน 
ผช.ผู8ใหญ�บ8านหมู� 6 เชื่อมถนนจุดใกล�กระท�อมตามี 

นายอุทัย ชัยกิตติพร  ตามท่ี สมาชิกได�เสนอความต�องการเข�ามานั้น เราพร�อมท่ีจะพัฒนาแต�ท้ังน้ี  
    รองปลัดฯ   ต�องดูงบประมาณก�อน 

นายสมพร  ดีด8วยชาติ  ขณะนี้กองช�างกำลังดำเนินการเก่ียวกับงานก�อสร�าง ถนน คลส.หมู�ที่ 9 กับหมู�ท่ี 6 
ผอ.กองช�าง  อยู� เรื่องข�อบัญญัติบ�อดักไขมันก็จะอยู�ในส�วนหนึ่งของการขออนุญาตก�อสร�างต�อไป 

นายณรงค�  พารื่นรัมย�   ขอขอบคุณทุกท�านท่ีเห็นความสำคัญ กับความเดือดร�อนในเขตตำบลของเรา 
   นายก อบต.    ผมก็จะได�ดำเนินการแก�ไขตามที่ได�ทุกท�านนำเสนอมา ตามความจำเปQนและ 

สอดคล�องกับงบประมาณท่ีมีอยู� ขอบคุณครับ  

นายดำรงศักดิ์ แสนกล8า  มีท�านใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ   ถ�าไม�มีอะไรแล�วผมก็ขอปRดประชุมครับ  

เลิกการประชุม  เวลา  15.3๐  น. 

                             ลงชื่อ         นายสังวอน สวัสดิ์รัมย� ผู�รายงานการประชุมฯ 
                (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย� ) 

       เลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
 

                   
    ลงชื่อ        นายดำรงศักด์ิ แสนกล�า ผู�ตรวจรายงานการประชุม     
                                              (นายดำรงศักดิ์ แสนกล�า ) 

       ประธานสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
                               ลงชื่อ   นายสังวอน สวัสดิรั์มย�   ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย� ) 
       สมาชิกองค�การสภาองค�การบริหารส�วนตำบล หมู�ท่ี ๑ 
 
ลงชื่อ   นายเทียน  ดียิ่ง     กรรมการ                ลงชื่อ    นายวินัย  ทะลายรัมย�     กรรมการและเลขานุการฯ 
          ( นายเทียน  ดียิ่ง )                                       (นายวินัย  ทะลายรัมย�)                                
สมาชิกองค�การสภาองค�การบริหารส�วนตำบล หมู�ที่ 6   สมาชิกองค�การสภาองค�การบริหารส�วนตำบล หมู�ท่ี ๓      
 
 


